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Ergebnisprotokoll 
 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hörbich am 16. Juni 2025. 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Voranschlag für das Finanzjahr 2025; Genehmigung durch die Aufsichtsbehörde 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich nimmt das Schreiben der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach vom 
27. Mai 2025 zur Kenntnis. 
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Beratung und Beschlussfassung über die Beantragung einer Ermächtigung zur Entgegennahme von 
Reisepass- und Personalausweisanträgen 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat die Beantragung einer Ermächtigung zur Entgegennahme von 
Reisepass- und Personalausweisanträgen einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über die Beantragung einer Ermächtigung zur Freischaltung der ID 
Austria für die Gemeinde 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat die Beantragung einer Ermächtigung zur Freischaltung der ID 
Austria für die Gemeinde einstimmig beschlossen. 
 
 
Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung einer Vereinbarung mit der Marktgemeinde Lembach betreffend die 
Entrichtung von Schulerhaltungs- bzw. Gastschulbeiträgen 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat dem Abschluss einer Vereinbarung mit der Marktgemeinde Lem-
bach i.M. betreffend die Entrichtung von Schulerhaltungs- bzw. Gastschulbeiträgen einstimmig zugestimmt. 

 
 
Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die beim Güterweg Asanger durchgeführte Vermessung und 
der damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Abschreibungen von Grundstücksteilen in das bzw. vom 
Öffentlichen Gut der Gemeinde Hörbich 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der beim Güterweg Asanger durchgeführten Vermessung und 
der damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Abschreibungen von Grundstücksteilen in das bzw. vom Öffent-
lichen Gut der Gemeinde Hörbich einstimmig zugestimmt. 

 
 
Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung über die bei öffentlichen Wegen im Bereich der Ortschaft  
Außerhötzendorf durchgeführten Vermessungen und der damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Ab-
schreibungen von Grundstücksteilen in das bzw. vom Öffentlichen Gut der Gemeinde Hörbich 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der durchgeführten Vermessung bei öffentlichen Wegen im Be-
reich der Ortschaft Außerhötzendorf und der damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Abschreibungen von 
Grundstücksteilen in das bzw. vom Öffentlichen Gut der Gemeinde Hörbich einstimmig zugestimmt. 

 

 



 
Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Beschlussfassung einer Verordnung über die Auflassung des öffentlichen Weges 
Grundstück Nr. 5552/2 der KG Hörbich in Bereich der Ortschaft Außerhötzendorf 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat einer Verordnung über die Auflassung des öffentlichen Weges 
Grundstück Nr. 5552/2 der KG Hörbich in Bereich der Ortschaft Außerhötzendorf einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2025 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Durchführung von der in der Gemeinderatssitzung bespro-
chenen Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2025 einstimmig zugestimmt.  
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Erweiterung der gemeindeübergreifen-
den Krabbelstube in Lembach 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Erweiterung 
der gemeindeübergreifenden Krabbelstube in Lembach einstimmig zugestimmt. 
 
 
 
 
 

 Der Bürgermeister: 

 


